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https://www.100test.com/kao_ti2020/533/2021_2022__E4_BC_9A_

E8_AE_A1_E8_AF_81_E8_c42_533821.htm 单选题 1下列适合采

用多栏式明细账格式核算的是（ ） A．原材料 B．制造费用

C．应付账款 来源：考试大D．库存商品 答案：B2更正错账

时，划线更正法的适用范围是（ ） A．记账凭证上会计科目

或记账方向错误，导致账簿记录错误 B．记账凭证正确，在

记账时发生错误，导致账簿记录错误 C．记账凭证上会计科

目或记账方向正确，所记金额大于应记金额，导致账簿记录

D．记账凭证上会计科目或记账方向正确，所记金额小于应

记金额，导致账簿记录错误 答案：B3.启用账簿时，不能在扉

页上书写的是（ ）。 A．单位名称B．账簿名称C．账户名称

来源：考试大D．启用日期 答案：C4.登记账簿时，错误的作

法是（ ）。 A．文字和数字的书写占格据的1/2 B．使用圆珠

笔书写 C．用红字冲销错记录 D．在发生的空页上注明“此

页空白” 答案：B5.登记账簿时，正确的做法是（ ） A．文字

或数字的书写必须占满格 B．书写可以使用蓝黑墨水圆珠笔

或铅笔 C．用红字冲销错误记录 D．发生的空行空页一定要

补充书写 答案：C6.下列做法错误的是（ ）。 A．现金日记

账采用三栏式账薄 B．产成品明细账采用数量金额式账薄 C

．生产成本明细账采用三栏式账薄 D．制造费用明细账采用

多栏式账薄 答案：C7.采用补充登记法，是因为（ ），导致

账薄记录错误。 A．记账凭证上会计科目错误 B．记账凭证

上记账方向错误 C．记账凭证上会计科目或记账方向正确，

所记金额大于应记金额 D．记账凭证上会计科目或记账方向



正确，所记金额小于应记金额 答案：D8.结账时，应当划通

栏双红线的是（ ）。 A．12月末结出全年累计发生额后 B．

各月末结出全年累计发生额后 C．结出本季累计发生额后 D

．结出当月发生额后 答案：A9.对账时，账账核对不包括（ 

）。 A．总账各账户的余额核对B．总账与明细账之间的核对

C．总账与备查账之间的核对D．总账与日记账的核对 答案

：C多选题 10.在会计账簿扉页上填列的内容包括（ ） A．账

簿名称 B．单位名称 C．账户名称 D．起止页次 答案

：ABD11.必须逐日结出余额的账簿是（ ） A．现金总账 B．

银行存款总账 C．现金日记账 D．银行存款日记账 答案

：CD12.对账的内容包括（ ） A．证证核对 B．账证核对 C．

账账核对 D．账款核对 答案：BC13.收回货款1500元存入银行

，记账凭证误填为15000元，并已入账。错误的更正方法是（ 

） A．采用划线更正法更正 B．用蓝字借记"银行存款"贷记"

应收账款" C．用蓝字借记"应收账款"，货记"银行存款" D．用

红字借记"银行存款"，贷记"应收账款" 答案：ABC14.结账时

，正确的做法是（ ） A．结出当月发生额的，在"本月合计"

下面通栏划单红线 B．结出本年累计发生额的，在“本年累

计”下面通栏划单红线 C．12月末，结出全年累计发生额的

，在下面通栏划单红线 D．12月末，结出全年累计发生额的

，在下面通栏划双红线 答案：AD15.出纳人员可以登记和保

管的账簿是（ ）。 A．现金日记账B．银行存款日记账C．现

金总账D．银行存款总账 答案：AB16.可以用三栏式明细分类

核算的是（ ）。 A．原材料B．实收资本C．生产成本D．短

期投资 答案：BD17应当建立备查账核算的是（ ） A．企业接

受的固定资产捐赠 B．临时租入的固定资产 C．收到的商业



汇票 D．无形资产 答案：BC18.下列必须逐日逐笔登记明细账

的是（ ） A．原材料B．应收账款C．应付账款D．管理费用 

答案：BC判断题 19.年末结算时，应当在全年累计发生额下面

划通栏的双红线。（ ） 答案：√ 20.企业的序时账簿和分类

账簿必须采用订本式账簿。（ ） 答案：× 21.使用订本账时

，要为每一账户预留若干空白账页（ ） 答案：√ 22.对需要

按月进行月结的账簿，结账时，应在“本月合计”字样下面

通栏划单红线，而不是划双红线（ ） 答案：√ 100Test 下载
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